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Bilindiği üzere; 2001 yılında uygulanacak 7A ve 7B seçeneği ile kar dağıtım tablosu düzenleme 
zorunluluğuna ilişkin parasal hadler 19.12.2000 tarih ve 24265 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 10 
sıra numaralı Muhasebe Sistemi Uygulama Genel Tebliği ile belirlenmiş ve 2000/61 no’lu sirkülerimizle 
mükelleflerimize duyurulmuştu. Sözkonusu tebliğ değiştirilmemiş ve halen yürürlükte olup, 2004 
yılında uygulanacak parasal hadler tebliğin 3.maddesi hükmü gereği 2003 yılı için Maliye Bakanlığınca 
belirlenen yeniden değerleme oranında (% 28,5) artırılarak tespit edilmesi gerekmektedir. 
 
Buna göre ek mali tablolar düzenlenmesi ve beyannamelere kar dağıtım tablosu eklenmesi ile 2004 
yılında 7A-7B seçeneklerinin kullanılması zorunluluğuna ilişkin parasal hadler aşağıdaki gibidir: 
 
1. Ek Mali Tabloları Düzenlemek Zorunluluğuna İlişkin Parasal Hadler : 
 
2003 yılı aktif toplamı 5.634.210.000.000.- veya  
2003 yılı net satışları toplamı 12.520.397.500.000.-lirayı aşan 
 
mükellefler ek mali tabloları düzenlemek zorundadırlar. 
 
Bu mükellefler 2004 yılında verecekleri 2003 yılına ilişkin gelir veya kurumlar vergisi beyannamelerine 
bu tablolardan sadece “KAR DAĞITIM TABLOSU” nu ekleyeceklerdir. 
 
2. 7/A – 7/B Seçeneğine İlişkin Parasal Hadler 
 
2003 yılı aktif toplamı  939.078.000.000.- veya 
2003 yılı net satışlar toplamı 1.878.027.500.000.-lirayı aşan 
 
üretim ve hizmet işletmelerinin 2004 yılına ait muhasebe işlemlerinde maliyet hesaplarını 7/A 
seçeneğine göre tutmak zorundadırlar. 
 
2003 yılı değerleri yukarıdaki parasal hadlerin altında kalan üretim ve hizmet işletmeleri ile parasal 
hadlere bakılmaksızın bütün ticaret işletmeleri için 7/A seçeneği zorunlu değildir. Bu işletmeler 7/A ve 
7/B seçeneklerinden herhangi birini tercih edebileceklerdir 
 
Bilgilerinize sunulur. 
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